

春节档又添新剧



《风光大嫁》剧照

《烈火如歌》《独孤天下》： 古装剧演绎传奇故事

2月21日晚，由高希希和吕继宏担任艺术总监，胡冰卿、张丹峰等联袂主演，安以轩特别出演的古装宫廷偶像剧《独孤天下》在腾讯视频开播。

《独孤天下》的故事发生在南北朝时期，张丹峰饰演的杨坚一心为主，从未想过称王称帝，却被迫上历史舞台，最终一统江山，成为隋朝的开国皇帝。

由明晓溪同名小说改编，迪丽热巴、周渝民、张彬彬等主演的《烈火如歌》将于3月1日在优酷开播。《烈火如歌》讲述了烈火山庄的继承人烈如歌（迪丽热巴饰）本是纯真活泼的女孩，却因19年前父辈的尘封往事卷入江湖情仇恩怨之中，并与风华绝代的挚爱银雪（周渝民饰）、孤傲的初恋战枫（张彬彬饰）以及宁静儒雅的二师兄玉自寒（刘芮麟饰）上演了一幕幕惊心动魄的故事。

《利刃出击》： 反恐突击队荷尔蒙爆棚

在这个春节档，大银幕上《红海行动》口碑极佳，而在电视荧屏上也即将有一支热血战队登场——刘猛执导，杨

在这一个春节档期中，或许是受到大批观众忙于出游、聚餐的影响，电视剧作收视普遍低迷。如今，新春假期结束，又有若干新剧即将跟观众见面，其中，年轻演员们的表现尤其受到关注。他们能否激起观众的收视热情？

烁、牟星领衔主演的武警特战题材电视剧《利刃出击》即将登陆江苏卫视。

《利刃出击》是著名导演刘猛继《我是特种兵》系列、《特警力量》后，首部表现武警特战题材的电视剧。该剧讲述了武警某部突击队大队长刘闯组建“猎豹”反恐突击队，与队员里应外合打击恐怖组织的故事。在一次次流血与牺牲中，“猎豹”突击队肩负国家反恐使命，不负重托，圆满完成任务。

据悉，该剧开拍之初，为更贴近武警特战队员的形象，所有演员提前与武警战士一起进行百分百高强度封闭训练，体验真正特战队队员的生活。

《美好生活》《风光大嫁》： 展现人间百态

都市爱情剧《风光大嫁》将于26日在安徽卫视开播，该剧由蒋梦婕、丹尼斯·吴、吕佳容、张粟主演，一场探讨爱情和婚姻的大戏即将开演。

《风光大嫁》改编自风为裳同名小说。宁夏（蒋梦婕饰）的姐姐宁馨（吕佳容饰）被新郎隋然（张粟饰）逃婚，从此忍受着情感和自尊的双重折磨。宁夏无力挽回姐姐婚姻，只能向知心网友“树洞先生”（丹尼斯·吴饰）倾诉。宁



《烈火如歌》剧照

馨偶然发现宁夏正在网恋的“树洞先生”的真实身份，决定横刀夺爱，用一场“风光大嫁”来挽回一切。

该剧由90后张晓晗、60后汪家石和70后金薇三代编剧共同操刀，中国式婚姻、网恋奔现、“面子”婚礼、自尊面具等种种人间百态，凤凰男、孔雀女、强势母亲等各个典型人设，以及两代人婚恋观的正面交锋，对于现代年轻人爱情和婚姻的探讨，都是这场“风光大嫁”的看点。

张嘉译、李小冉、宋丹丹主演的《美好生活》即将于28日在东方卫视开播。剧中，张嘉译扮演的徐天是一个“问题中年”，在事业和感情上遭受打击后又发生了事故，他在机场突发疾病，被人送到医院，从而和李小冉扮演的梁晓慧发生了一段情感纠葛。

宋丹丹扮演的是刀美岚，从退休后就开了婚介所，但是自己却有离异和未婚的儿女，为了自己的孩子也是操碎了心。

中国影片《旺扎的雨靴》 亮相柏林电影节

新华社柏林2月21日电（记者张毅荣 田颖）充满浓郁藏文化特色的中国电影《旺扎的雨靴》21日在第68届柏林国际电影节上全球首映，并将参与该电影节“新生代”竞赛单元“水晶熊奖”最佳影片的角逐。

这部影片根据同名小说改编，是藏族青年导演拉华加执导的处女作，讲述了藏区农家少年旺扎为了得到一双梦想中的雨靴所经历的故事。

拉华加说，影片的主题是梦想。自己当初读原作时，被小主人公纯真的内心世界打动，希望日后将其以电影方式呈现，相信这部作品会让所有有过童年梦想的观众产生共鸣。他表示，未来将以这部电影为起点，拍摄出更多讲述藏区故事的作品。

柏林电影节“新生代”单元的影片主要面向儿童和青少年观众。首映式上，大批当地中小学生在学校组织下集体前往观看。

饰演主人公旺扎的9岁藏族小演员周拉多杰以本色自然的表演获得了观众的赞叹。13岁的柏林中学生赛德告诉记者：“旺扎让我知道了藏族孩子是怎样生活的。他对雨靴的渴望让我联想到自己类似的经历。原来我们这么像。”

本届柏林电影节15日开幕，将持续至25日，主竞赛单元各大奖项将于24日揭晓。

葡超补赛：

波尔图逆转取胜 5分领跑

据新华社电 2017—2018赛季葡超联赛21日进行的一场补赛中，波尔图客场3:1逆转战胜埃斯托里尔队。赛后波尔图19胜4平积61分，领先于同积56分的本菲卡和里斯本竞技队，继续排名葡超榜首。

这场原定于1月15日进行的第18轮联赛，在半场结束后波尔图意外地以一球落后。然而，中场休息时有球迷冲入场内并毁坏了部分看台，比赛被迫中止。

重新开赛后，第52分钟，特莱斯任意球直接破门将比分扳平。第59分钟，马雷加和埃雷拉先后射门被扑出，苏亚雷斯远门柱处补射入空门。第65分钟，科罗纳射门被扑，苏亚雷斯再度补射破门。波尔图最终客场拿到三分，依旧保持联赛不败。

冬奥会

女子大跳台决赛： 奥地利选手夺冠



2月22日，2018年平昌冬奥会单板滑雪女子大跳台决赛在阿尔卑西亚跳台滑雪中心举行。奥地利选手安娜·加塞尔以185.00分的成绩排名第一，获得冠军。

当日，冠军奥地利选手安娜·加塞尔在比赛中。

新华社记者吕小炜 摄